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Nynorsk Oppgaveark nr. 5126

Eksamen i MA0001 Brukarkurs i matematikk A
Tysdag 29. mai 2007 kl. 9.00-13.00
Alle trykte og skrivne hjelpemiddel og éin lommereknar cr tillatne.

Kryss av eitt svarallernativ for kvar oppgdve pd skjemaet pa beksida! Du fér eitt poeng for kvart
rette svar og null poeng for kvart gale svar. Avkryssing av fleire alternativ gir null poeng.

NBI Det er tekst pd begge sidene av arket! Alle oppgdvene har fem svaralternativ.

Oppgave 1. Ei tallfglgje er definert ved at a; = 1 og vidare rekursivt ved any; = 2 + 51: for
n > 1. Finn lim, 0 ay.

@F oo QUi @4 @2

Oppghve 2. Finn % 2‘/3: et’ dt.

(a) 20} (b) ¥E (o) et (d) et (o) e
Oppgave 3. Kva er verdien av integralet [ 8 dz?

(a) integralet divergerer  {b) 0 {{c) 1) (d) 3{—2 (e) In(1)

Oppgave 4. Over ei tid t ¢ [0,5] er gjennomsnittsvekta i ein koloni kjgttmeis tilnmrma ved
funksjonen f(t) = —0,12¢% + 0,8t + 14,3, malt i gram. Kor mange gram er den sterste gjennom-
snittsvekta?

(a) 16,01 (b) 1533 (c) 14,30 (d) 16,63

Oppgave 5. Finn H‘i; sin® ztanz.

2

a) 2sinrcosrtanr b) Llsin®rtanz c) tan®z(2cos?z + 1 d) 1 — cos?zsin“z
3

(e) tan®z

Oppgéve 6. Finn lim, 3 %-

(a)1 (b)f (c)o0 (e) —

Oppgave 7. Finn lim,_, 2522,

(a) 0 (e) -1 (d)v3 (e)3

*

Oppghve 8. Kva for et av uttrykka under er lik Py

EIn(c ”

(B)2 (e)e* (d) -4 (e)lné

Oppgéave 9. Thorium-228, som vert brote ned eksponentielt, har halveringstid pa 1,92 ar. Om du
starter med 10 kg av stoffet, etter om lag kor mange ar er det 3 kg att?

(a) 3,988  (b) 4,273  (c) 3.434 (e) 2,879
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Oppgave 10, Finn lim; o Lffr“ﬁgiz

(a) o @ -3 @§ @0

Oppgave 11. Finn £ In(y/T).

@k L © (L2

Oppgave 12. Rekn ut integralet [ z2¢*" da.

(a) 2z¢*” +C  (b) et +C (d) 3z%e** +C  (e) %63:‘2 +C

[Oppgave [ a [b]c d]e] Studentnummer
1 A
2 X
3 X
4 X
5 X
6 X Studieprogram
7 X
8 X
9 X
10 ¥
11 X
19 X Inspektor




